

我们都是一家人

2010年，闫金辉受命黄金物资供应中心新疆办事处经理，常驻乌鲁木齐，负责新疆地区市场的开发。

5月23日，正在办理业务的他，接到了鑫慧铜业公司的救急电话：为了生产出南疆第一铜，该公司正在试车，但现场叉车工不够用，希望紧急驰援。

闫金辉撂下手中的活儿，即刻登程，从乌鲁木齐直飞喀什。下午3点多，旋即赶到了鑫慧铜业。他在办公室登上记，换上工作服，直奔生产现场。

在工作人员的引导下，他登上了准备好的叉车，立即投入到紧张的工作中。由于刚试车生产，烧过的铜渣要运出生产系统以外，现场的两辆叉车轮番上阵，一刻也得不到停歇。从当天晚上到第二天晚上，闫金辉整整两夜没合眼，一刻也没离开过叉车，饿了就在车上吃点饭，渴了就咕嘟几口矿泉水。到了第三天晚上，他实在是熬不住了，就利用工作的间隙，躺在现场的防火沙堆上眯了一会儿，然后起来接着干。26日晚上12点左右，重达1吨的南疆第一铜终于成功出炉了。

第四天一早，闫金辉又开车拉着铜锭，前往80公里外的喀什，

进行切平磨光。这一去又是一天一夜，直到28日上午8点多，才把铜锭处理好。时间不等人，他们把处理好的铜锭搬到车上，加大油门往回赶，按时将铜锭送到公司开业典礼的现场。

此时的闫金辉，已在现场连续工作了四天四夜，奋战了96个小时。领导们赞扬他，员工们夸他，可闫金辉坦然一笑，说：“我们都是一家人嘛！为自家做事是应该的。”

